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Ata da Sessão Ordinária do dia 25 de abril de 2017. aos vinte e cinco dias do mês de abril, ás
vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, listado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Alexandro Eduardo Rossetti, como primeiro secretário
o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Gradeia
Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou cm discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 11 de abri l de 2017, ninguém
querendo lazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Ala em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário.Seguindo o expediente, o Sr. Presidente solicitou
ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°7()/2017. que solicita construção de
lombada na Avenida Rio Grande do Sul nas proximidades do Cristo no sentido chegada de
Monte Aprazível, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°71/2()17, que solicita construção de lombadas nas Ruas do
conjunto habitacional Jardim Primavera, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°72/2017, solicitam para colocar canaletas de ferro
para escoamento de água nas esquinas das Ruas Rio Grande do Sul com Bahia. Pernambuco com
Paraná. Minas Gerais com Santa Catarina e Amazonas com Minas Gerais, após ser lida foi
colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo;
agradeceu a presença de todos e explicou que a esquina da Rua Rio Grande do Sul com a Rua
Bahia está bastante complicada então espera que o Sr. Prefeito atenda a solicitação. Ninguém
mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação.
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n° 73/2017. que solicita p lan t io de árvore
para arborização na frente da escola c solicita também demarcação de solo para estacionamento
de carros, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
do requerimento n°l 1/2017, que solicita informações sobre recebimento de repasses do Governo
para pagamento dos agentes vctores (succm) referente aos meses de novembro e dezembro 20] 7,
após ser lido foi colocado cm discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto
Fernandes; explicou que houve alguma indagação sobre o recebimento desta verba que teria
vindo em janeiro, mas foi corrigido que a verba veio em dezembro, então precisa saber o que
realmente ocorreu e caso tenha vindo em dezembro c foi desviada a finalidade é necessário um
esforço do Sr. Prefeito para que possa pagar esses funcionários. Ninguém mais querendo fazer
uso da palavra o Sr. presidente colocou o referido requerimento em votação, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente
abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei
rT08/2017, que dispõe sobre alteração de dispositivos da Lei Municipal n°186, de 13 de
novembro de 2002- "Criação do Conselho Municipal de Assistência Social", após ser l ido foi
colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em
primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
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do Projeto de Lei n°09/2017. Dispõe sobre alteração de dispositivos da Lei Municipal n°300. de
03 de julho de 2009 - Criação do Conselho Municipal da Pessoa Portadora de deficiência, após
ser lido foi colocado cm discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no
plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para
fazer a leitura do Projeto de Lei n°l 1/2017. que dispõe sobre alteração de dispositivos da Lei
Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Nipoã. após ser lido foi colocado em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; explicou que estão
adequando as leis, devido ao tempo em que foram elaboradas, pois algumas entidades já não
existem mais em seguida pediu outra Sessão logo após esta, para que os referidos projetos
possam ser apreciados novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Lei em votação, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou o Requerimento
Verbal do vereador Carlos Roberto Fernandes em discussão e em seguida em votação, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais matérias para discussão na
Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, fazendo uso da palavra o vereador
Marcos Vinícius Alves Teixeira; Agradeceu a presença de todos e disse que gostaria de
esclarecer alguns pontos, pois na sessão passada foi pedido o repasse para a APAE e ficou
sabendo que vai ser acertado para continuar os atendimentos, portanto é necessário acompanhar
em seguida parabenizou a atitude do Sr. Prefeito em voltar atrás, pois voltou o convénio com a
Santa Casa de Misericórdia de Monte Aprazível. Disse que a respeito da motorista que saiu da
Prefeitura ela reclamou que não recebeu e ainda foi maltratada na Prefeitura, isto não deve
acontecer, disse que outra luta vai ser retirar o Sr. André da prefeitura mas se forem atendidos a
população vai agradecer. Quanto a Sessão passada foi publicado no facebook as explicações do
Sr. Prefeito na sua opinião está correio, apenas não está quando diz que a oposição persegue e ao
invés de perseguir deveriam trabalhar, isto não é real, não está perseguindo e também está
trabalhando, em seguida fez um resumo de todas as solicitações feitas até agora e que também
fez solicitações junto ao deputado Orlando Morando para na retirar de pauta projetos em prol do
município de Nipoã. Fez uso da palavra a vereadora Tais Graciela Gorgato Costa Oliveira;
explicou que sobre a saúde foi dito na Sessão passada que o médico plantonista custa hum mil e
novecentos reais por dia. isto não é real pois as vezes são dois ou mais médicos atendendo em
um dias fora os concursados. Fez uso da palavra o vereador Paulo Vitor Spagnoli; disse que não
é contra a saúde, ou trazer médicos apenas acha alio o valor gaslo por dia. Fez uso da palavra o
vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; explicou que não eslá conlra o atendimento do Centro
de Saúde apenas acredita que os gaslos altos que não terão como ser mantidos. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a
proteção Divina e açresença de todos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento
da Sessão^da~qúãTíbi/ãvrãda a Ala devida nos termos regimentais.
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